
Sondaggio: Campeggio 2025
Campeggiatori tedeschi

Per questa indagine abbiamo chiesto a oltre 4.200 
campeggiatori tedeschi quali fossero i loro programmi. 
Sono stati contattati attraverso i siti europei e le 
newsletter ACSI. I campeggiatori potevano rispondere al 
sondaggio dal 15 gennaio al 20 febbraio.

Quantità media di vacanze in campeggio nel 2025
I campeggiatori tedeschi che in genere vanno in 
vacanza in campeggio con bambini (figli o nipoti) nel 
2025 intendono farlo in media quattro volte. Trascorrono 
quindi in campeggio in totale 38 giorni. I campeggiatori 
che generalmente vanno in campeggio con altre 
persone lo faranno circa quattro volte l’anno, ripartite 
su 65 giorni, quindi più che negli anni precedenti. La 
tendenza al rialzo continua.

Quanti giorni in totale prevedi di andare in campeggio?
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Quante volte hai intenzione di andare in vacanza in 
campeggio nel 2025?
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I campeggiatori tedeschi rimangono volentieri nel 
loro paese
Nel 2025, Germania, Italia e Francia sono le destinazioni 
più popolari per i campeggiatori tedeschi. La Germania 
rimane il paese preferito, sia per le famiglie con bambini 
(figli e nipoti) che per chi va in vacanza con altre 
persone. Per entrambi i gruppi si nota un forte aumento 
del numero di vacanze in campeggio nel proprio paese. 
Salta all’occhio la sempre maggiore popolarità dell’Italia 
tra le famiglie con bambini (figli o nipoti). Rispetto 
al 2024, il numero di campeggiatori che va in Italia 
aumenta del 7% circa.

Hanno risposto 4.282 persone

Siete curiosi di sapere dove andranno in vacanza i campeggiatori tedeschi nel 2025? ACSI ha fatto un sondaggio 
sulle intenzioni dei campeggiatori tedeschi per il 2025. Ecco i risultati.
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* Per informazioni sui paesi europei non citati potete mettervi in contatto con il nostro ufficio Sales all’indirizzo sales@acsi.eu.

Monitoraggio: 15 gennaio - 20 febbraio

Quando hai intenzione di andare in vacanza in 
campeggio nel 2025? 
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Campeggiatori senza bambini

Campeggiatori senza bambini

Dove hai intenzione di andare in vacanza in campeggio?

Campeggiatori con bambini


